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EXPLICACION DEL MODELO

Técnicamente, el rock es un ritmo de blues acelerado. 
En esta ocasión, sin embargo, Rock es una pequeña 
familia de mesas inspiradas en la profusión, exuberan-
cia y optimismo de los años 50. Un proyecto expre-
sivo y sensual influenciado por las formas orgánicas 
y biomorfas que popularizaron los precursores del 
diseño industrial.

Rock está disponible en roble, espejo o lacada con 
una luminosa selección de colorido; las notas de esta 
partitura nos permitirán crear melodías personaliza-
das.

Además de jugar con sus curvas, volúmenes y ma-
teriales, sus diferentes alturas y la mesita extensible 
incrementan la versatilidad del conjunto.

IMPORTANTE

Tapa y base se sirven por separado (ver instruccio-
nes de montaje).

Por favor, especifique en el pedido el color deseado 
(ver muestras para lacados y tintes).

TSCA: la mesa de roble mallado no está disponible 
en los EE. UU. debido a restricciones de importación.

DESCRIPTION 

Technically, rock is an accelerated blues rhythm. In 
this instance, however, Rock is a small family of tables 
inspired by the abundance, exuberance and optimism 
of the ‘50s. An expressive and sensual project 
influenced by organic and biomorphic forms which 
popularized the pioneers of industrial design.

Rock is available in oak, mirror or lacquered with a 
light palette of colours; the notes of this score will 
allow us to create personalized melodies.

Besides playing with the curves, volumes and 
materials, the different heights and extending table 
increase the versatility of the set.

IMPORTANT

Top and base are delivered separately and come with 
assembly instructions.

Select the lacquer or stain finish from the table at 
the end of this price list.

TSCA Title VI: The meshed oak table top is unavaila-
ble in the USA. due to import restrictions.

CARACTERISTIQUES

Techniquement, le rock est un rythme accéléré du 
blues.
Par contre, dans ce cas précis, Rock est une petite 
famille de tables inspirées de l’exubérance, de la pro-
fusion et optimisme des années 50’. Un projet expres-
sif et sensuel influencé par les formes organiques et 
biomorphes qui ont popularisé les précurseurs du 
design industriel.

Rock est disponible en chêne, miroir ou laquée assor-
tie d’une sélection lumineuse de couleurs; les notes 
de cette nouvelle partition nous permettront de créer 
des mélodies personnalisées.

Par un jeu subtil de courbes, volumes et matériaux, 
ses différentes hauteurs ainsi que la table extensible 
augmentent la versatilité de l’ensemble.

IMPORTANT

Les plateaux et les bases sont livrés emballés séparé-
ment (voir instructions de montage).

Merci de bien indiquer la couleur désirée (voir les 
finitions pour bois laqué et pour finitions teinté).

TSCA: la table en chêne de maille n’est pas disponi-
ble aux USA en raison de restrictions à l’importation.

CARACTERISTICAS TECNICAS

 - Tapa lacada: sobre de DM de 25mm acabado 
lacado.
 - Tapa madera tintada: sobre de DM de 25mm chapa-

do en roble mallado con el canto lacado en el mismo 
color que se haya seleccionado el pie central.
 - Tapa espejo: espejo gris de 4mm pegado sobre 

tapa de DM de 22mm con el canto negro.
 - Pie central y base: acero F1 imprimado y lacado.
 - Mesa elevable: sistema neumático de 2 posiciones.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

 - Lacquered top: 25mm lacquered MDF.
 - Stained Top: 25mm MDF with a stained meshed-oak 

veneer. The edge and base of the top are lacquered 
to match the foot colour.
 - Mirror top: 4mm grey mirror on 22mm MDF top 

with black edge.
 - Central foot and base: F1 steel coated and lacquer.
 - Lifting table: two-position pneumatic system.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

 - Plateau laqué: plateau en médium de 25mm.
 - Plateau bois teinté: plateau en médium de 25 mm 

plaqué chêne de maille, avec champs de la même 
couleur que le pied central.
 - Plateau miroir: miroir gris de 4mm collé sur un 

plateau medium de 22mm, avec champs noir.
 - Pied central et base: acier F1 imprimé et laqué.
 - Table élevable: système pneumatique à 2 positions.
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LINEAS OCULTAS / HIDDEN LINES / LIGNES OCCULTES

265.71.GED

ROCK MESA 62X48X39 
ROCK TABLE 62X48X39 
ROCK TABLE 62X48X39

0,08 m³ / 1 Pack. / 12,5 kg

265.71.JFD

ROCK MESA 81X58X35 
ROCK TABLE 81X58X35 
ROCK TABLE 81X58X35

0,07 m³ / 1 Pack. / 19,0 kg

265.71.LJD

ROCK MESA 108X81X31 
ROCK TABLE 108X81X31 
ROCK TABLE 108X81X31

0,17 m³ / 2 Pack. / 30,0 kg

265.76.GED

ROCK MESA ELEVABLE 62X48X39/60 
ROCK LIFTING TABLE 62X48X39/60 
ROCK TABLE ELEVATEUR 62X48X39/60

0,08 m³ / 1 Pack. / 12,5 kg



ROCK by Rafa García, 2010
mesa / table

COMBINACIONES DE ACABADO SEGÚN TAPA / COMBINATIONS

* No está disponible en los EE. UU. debido a restricciones de importación.
Unavailable in the USA due to import restrictions.
N’est pas disponible aux USA en raison de restrictions à l’importation.

* ROBLE MALLADO
MESHED OAK
CHÊNE DE MAILLE

LACADO
LACQUERED
LAQUÉ

ESPEJO
MIRROR
MIROIR

Tapa tintada / Stained top / 
Plateau teinté.

Tapa espejo / Mirror top / 
Plateau miroir.

Canto y pie central lacado / 
Lacquered edge and central foot /
Champ et pied central laqué.

Canto y pie central lacado negro / 
Black lacquered edge and central foot /
Champ et pied central laqué noir.

Tapa, canto y pie central lacado en el 
mismo color / 
Top, edge and central foot: lacque-
red in the same colour /
Plateau, champ et pied central laqué 
de la même couleur.

002  NATURAL  009  CEREZO  

049  GRIS SEDA

030  WENGUE 
PLUS

041  MALAQUITA  

107  BLANCO  

003  NOGAL  042  AMARILLO  

051  GRIS BEIGE  

004  CENIZA  043  MANGO006  ANTRACITA  055  SOMBRA 045  ROSA  054  CURRY

056  ROJO052  KLEIN 053  TEJA  108  NEGRO  

TAPA / TOP / PLATEAU

PIE / FOOT / PIED

LACADOS / LACQUERS / LAQUES

CRISTAL / GLASS / VERRE: 301

ROBLE MALLADO / MESHED OAK / CHÊNE DE MAILLE

ACABADOS / FINISHES / FINITIONS

301  ESPEJO GRIS  

121  LIMÓN  112  MALAQUITA  122  ÓPALO 113  MANGO 095  GRIS SEDA123  ULTRAMAR 124   CHAMPAGNE 125  BERENJENA  093 GRIS CUARZO  096  CREMA  001 NEGRO 005  BLANCO 

138  ALPINO 140  PISCINA 141  NUDE 139  CASTAÑO

TAPA / TOP / PLATEAU

TAPA / TOP / PLATEAU
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